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ROCKWOOL a Moravskoslezský kraj uzavřely dobrovolnou dohodu na úseku ochrany
životního prostředí. Tou se obě strany zavazují k aktivitám nad rámec zákonné legislativy,
aby přispěly ke zlepšování životního prostředí v regionu.

„Kvalita ovzduší se v našem regionu stále zlepšuje. Výstupy nejnovější Situační zprávy o kvalitě
ovzduší jsou tak důkazem, že ve snaze zlepšit životní prostředí jdeme správným směrem. Kromě
zákonných povinností krajského úřadu, jako je aplikace emisních limitů dle Evropské legislativy, se
také snažíme s podniky jednat a hledat možnosti, co bychom pro naše životní prostředí mohli udělat
navíc. Tak vznikají naše dobrovolné dohody a mě velice těší, že se připojila i společnost
ROCKWOOL,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica, s tím, že kraj se v rámci dohody
stejně jako v minulých letech zavázal k financování nadlimitního čištění komunikací, příspěvkům na
výměny starých kotlů za ekologické zdroje tepla a dotacím na enviromentální vzdělávání. Také
například pomůže obcím efektivně hospodařit s vodami či nakládat s odpady.

Dobrovolnou dohodu podepsali hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica a Manažer výrobního
závodu ROCKWOOL Martin Dokoupil.

„Environmentální odpovědnost, dodržování striktních národních i mezinárodních norem a udržení
přírodního bohatství jsou pro naši společnost jedny z klíčových priorit. Pevně věříme, že investice do
nových technologií a optimalizace procesů pomáhají zlepšit kvalitu života našich zaměstnanců a
místních obyvatel, “ řekl manažer výrobního závodu ROCKWOOL Martin Dokoupil a dodal:
„Snižujeme množství vody spotřebované ve výrobním procesu, podporujeme rozmanitost druhů a
zdraví krajiny šetrnou údržbou a výsadbou zeleně, snižujeme prašnost v továrně pravidelným
čistěním komunikací a rekonstrukcemi budov ve výrobním závodě zlepšujeme jejich energetickou
účinnost. Cíleně pracujeme na neustálé redukci emisí, zvyšování recyklace a zlepšování bezpečnosti,
abychom zanechali pozitivní stopu pro další generace.“

„V oblasti životního prostředí je v Moravskoslezském kraji pravděpodobně nejzásadnějším tématem
čistota ovzduší. Jeho kvalita je pro nás velmi důležitá a každý krok, který ji pomůže zlepšit, je velmi
vítaný. I když průmysl už dávno není největším zdrojem znečištění, je potřeba být s podniky v úzkém
kontaktu a motivovat je k tomu, aby ekologizace provozu zůstávala mezi jejich prioritami.
Dobrovolné dohody jsou v tomto vhodným nástrojem,“ uzavřel radní Moravskoslezského kraje pro
životní prostředí Pavel Staněk.
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